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tveganj in stresa, povezanega z delom, kar postaja eden 
najpomembnejših problemov, tudi pri nas. 
Najin prispevek je prikazoval izpolnjevanje zahtev s področja 
varstva pred požarom in zaščite pred hrupom, ki sta dve od 
bistvenih zahtev skladno z Zakonom o graditvi objektov. 
Obravnaval je projekt 13 večstanovanjskih objektov v občini 
Dol pri Ljubljani kot primer celovitega urejanja prostorske 
enote od prostorskega načrtovanja do izvedbe objektov.
Projekt se je začel z izdelavo izvedbenega prostorskega načrta 
in nadaljeval s projektno dokumentacijo, ki je še podrobneje 
določila zahteve s področja varstva pred požarom in zaščite 
pred hrupom, ki sta jih morala tako prostorski načrtovalec kot 
projektant smiselno vključiti v projekt. 
Prostorski akt je določil tudi ukrepe, ki se nanašajo na 
urbanistično zasnovo območja in ukrepe za zaščito pred 
naravnimi in drugimi nesrečami. Študija požarne varnosti, kot 
sestavni del projektne dokumentacije, je določila ukrepe za 
zagotovitev predpisane ravni požarne varnosti v objektih.
V elaboratu zaščite pred hrupom, je bilo predvideno, da bo 
objekt ob klančini v podzemno garažo bolj izpostavljen hrupu 
in bodo zato potrebni dodatni ukrepi zniževanja ravni hrupa. 
Navedeni ukrepi so bili predstavljeni z načrti, detajli arhitekture 
in fotografijami. 
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Konferenca, ki jo je organiziralo Mednarodno združenje za 
geometrijo in grafiko (ICGG) je bila namenjena strokovnjakom, 
raziskovalcem in pedagogom, ki se ukvarjamo s širokim področjem 
geometrije in grafike. Na konferenci je sodelovalo preko 200 
udeležencev z vsega sveta (večina je bila iz Japonske, Kitajske in 
Avstrije), ki smo predstavili svoje novosti na področju geometrije 
in grafike ter si izmenjali pedagoške in strokovne izkušnje.
During the 2013-2014 academic year, the 13th annual test of 
spatial ability is being performed at the Faculty of Architecture of 
the University of Ljubljana. 
The first goal of the test is to obtain information about spatial ability 
of first-year students. Thus, the test is performed at the beginning 
of the academic year and covers the population of first-year 
students. Several ways of checking spatial ability exist, since this 
is a complex field that contains various aspects of spatial ability. At 

Zeitalter, Univ. Prof. Arch. Dr. Wolfgang Christ, 
Bauhaus-Universität Weimar

• Warum es ums Ganze geht. Baukultur im ländlichen 
Raum, DI Arch. BDA Manfred Brennecke, ARC 
Architekten, München

• Bürgerbeteiligung – das Ende von Architektur und 
räumlicher Entwicklung? Dorfentwicklungsprojekte 
in Tirol, DI Nikolaus Juen, Land Tirol, Abteilung 
Bodenordnung

• Dornbirns Dörfer – Städtische Siedlungsgebiete 
im Bregenzerwald, DI Johann Peer, Architekt und 
Denkmalpfleger, Wolfurt

• HISTCAPE – Ländliche Baukultur und Landschaft, GF 
Christian Gummerer, Landentwicklung Steiermark

• Bauen in Welterbe-Regionen und schützenswerten 
Landschaften, DI Herbert Bork, Büro StadtLand, Wien

• Zürich West – Stadtentwicklung im Randbereich 
(angefragt)

• Graz Reininghaus – Stadt am Rand und in der Mitte, 
Stadtrat Univ.Doz. DI Dr. Gerhard Rüsch, Graz

• Ländliche Regionen inwertsetzen und in eine 
neue verheißungsvolle Zukunft transformieren, 
Landtagsabgeordneter Ing. Josef Ober, Land Steiermark

Predavatelji so mnogokrat izpostavili problematiko etike v 
arhitekturnem načrtovanju in predvsem neprimerne posege v 
prostor in s tem rušitev tradicionalne arhitekturne krajine. Namen 
simpozija je bil tudi navezava kontaktov, med udeleženci, čemur 
je bil namenjen čas med različnimi predavanji. 
V reviji, ki jo ISG Graz izdaja, in je bila na isto temo (Mitten 
am Rand/On the Fringe), sva ob tej priložnosti objavili tudi dva 
prispevka na to temo. 
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Posvet je bil namenjen strokovnim delavcem za varnost in 
zdravje pri delu ter požarno varnost, izvajalcem medicine dela, 
vodstvenim strukturam v podjetjih ter upravnim organom ter 
drugim zainteresiranim, ki si prizadevajo za varno in zdravo 
delo. Letošnji osnovna tema je bila podpora trenutni aktualno 
kampaniji 2014/2015 EU: ‘Obvladajmo stres za zdrava delovna 
mesta’ za spodbujanje učinkovitega obvladovanja psihosocialnih 
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